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Економічні та соціальні аспекти розвитку України на початку ХХІ століття. Матеріали VІІ
Міжнародної науково-практичної конференції 15-16 жовтня 2019 р. Одеса: Одеська національна 
академія харчових технологій, 2019. – 230 c.

У матеріалах конференції знайшли відображення економічні та соціальні аспекти розвитку 
України на початку ХХІ століття. Були запропоновані шляхи вирішення найактуальніших та 
нагальних проблем багатьох сфер сучасного бізнесу та новітні управлінські технології в сучасних 
турбулентних умовах існування підприємств. В доповідях особлива увага приділялась прикладному 
характеру досліджень та їх впливу на поліпшення економічної ситуації в країні.
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Важливе місце в управлінні розробкою і реалізацією інвестиційних 
проектів займає організаційне проектування.

Існує багато трактувань поняття «організаційне проектування». Але 
найбільш точно його суть відображає визначення І.І. Мазура та В.Д. Шапіро: 
«Організаційне проектування визначається як процес знаходження 
відповідності між ключовими елементами організації (структура, персонал, 
системи прийняття рішень та заохочень, неформальна організація і 
організаційна культура та ін.) та її стратегією» [1].

Адже саме відповідність між елементами організації визначає її 
властивості, адекватність і стійкість структури, забезпечує виникнення 
раціональних зав’язків, призводить до виникнення позитивних ефектів.

Проектування може здійснюватися у таких випадках:
1) проектування нової організації;
2) підтримання функціонування організації, що існує;
3) вдосконалення існуючої організації.
Розглядають такі процеси, що вимагають проектування:
створення нових операційних систем;
формування організаційних структур управління;
реструктуризація й реорганізація операційних систем;
реалізація нової концепції формування систем управління;
інтеграція виробничих систем;
реалізація стратегій організаційного розвитку;
організація інноваційного виробництва і ряд інших [2].
Організація як складна відкрита соціально-економічна система 

складається з технічної, соціальної та організаційної підсистем. Тому вона 
функціонує і розвивається під впливом об'єктивних законів діалектики, законів 
розвитку організації і законів розвитку технічних систем (рис. 1).
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Рис. 1 – Система законів впливу на створення, функціонування і розвиток 
організації

Досягнення цілей організаційного проектування забезпечується  
врахуванням сукупного впливу системи законів діалектики, законів розвитку 
організації і законів розвитку технічних систем.
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В останні роки Україна нарощує експорт товарів, а в структурі товарного 
експорту головним експортним товаром стає агропродовольча продукція. 
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